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1. Yrpocrure Beipaxenue: a) 6a2b® « (-10a°b); 6) (3x°%)°.

2. Pemute ypaBaenue 3y- (Y - 19) = 2y.

3. Pa3ioxuTe Ha MHOXKHUTENH: a) 5x° y— 15xy?; 6) a°- 54°.

4. Ilepumetp Tpeyronbpauka ABCpasen 60 cm. Ctopona AB Ha 5 cM OobIiie
ctoponsl BC, a cropona AC B 3 pasa 6onbire croponsl BC. Haiiaure cTopoHbI
TPEYTOJbHUKA.

5. JlokaxxuTe, 4TO BEPHO PABEHCTBO

a(b- c)+b(c—a) +c(a-b)=0.

6. Ha rpaduke pynkuuu y = 2x - 6 HaiiiuTe TOUKY, aOCIcCCa KOTOPOM

MPOTUBOIOJIOKHA €€ OpAUHATE.

7. B paBHOOeaApeHHOM TpeyronpHuke ABC c ocHoBanueMm AC yronB paBeH 56 °

Haiinure nBa npyrux yria tpeyrojibhuka ABC.

8. BenmnuuHbl CMEXHBIX YIJIOB MIPOMOPIIMOHANIbHBI yKciiaM 2 7 . Haliure
Pa3HOCTb MEXIY STUMHU YIIIaMHU.

9 B npsimoyrombroM Tpeyromsauke ABC yrox C pasen 90 °, yrox A pasen 30 °,
AC=12cm,CDLAB, DE L AC. Haiinute AE.



